



# Szekelyhon

ELŐFIZETÉS: 0726-720517, SEKELYHON.RO/ELOFIZETES

CSÜTÖRTÖK • 2022. DECEMBER 22. • IV. ÉVFOLYAM • 243. SZÁM • 16+4 OLDAL • SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ • SZÉKELYFÖLD NAPILAPJA • WWW.SZEKELYHON.RO



## A NAP ÍRÁSAIBÓL

### Lezárult az emlékvé

Irodalmi vetélkedőt, illusztrációs pályázatot, prózamondó versenyt is szerveztek egyebek közt a 125 éve Farkaslakán született író, Tamási Áron tiszteletére a december végén lezárult emlékvében.

→ 4. oldal

### Tízezer ember kiváltsága

A szolgálati nyugdíj összege nem lehet nagyobb a különleges időskori juttatásban részesülő személy korábbi fizetésénél, és a már megítélt nyugdíjakat újra kell számolni az új elvnek megfelelően – ezek a legfontosabb előírásai a speciális illetmény reformjáról szóló törvénytervezetnek.

→ 5. oldal

### Harminchárom éve

Az 1989-es forradalom a kelet-európai rendszerváltozások között a legvéresebb volt. Az ország diktátorát, Nicolae Ceaușescut és feleségét, Elena Ceaușescut megfosztották hatalmuktól és kivégezték.

→ 8. oldal

# Kettőből egyen túl vannak

## Szemétmizéria: az egyik szerződést felbontották



A marosvásárhelyi utcai kis kukákban és azok környékén is egyre több a hulladék

▲ FOTÓ: HAÁZ VINCE

● Marosvásárhelyen a városháza szerződést bontott a Brantner céggel, amely a közterület tisztaságáért felelt; az önkormányzat még idén

szereződést akart kötni egy új szolgáltatóval. A háztartási szemét kérdése továbbra is megoldatlan marad, hiszen azt a szerződést a Brantner

céggel nem a város kötötte meg, így nem is mondhatja fel. Minden jel arra mutat, hogy karácsonykor is szemetes marad Marosvásárhely. → 3. oldal

## A Székelyhon mai kiadványa

### Erdélyi Napló

### Újabb támogatásért pályáznak

A regionális víz- és csatornaszolgáltató Harvíz Rt. pályázik az Országos Helyreállítási Terv nyújtotta támogatásért a Csíkszeredához tartozó Csiba szennyvízhálózatának kiépítése érdekében.

→ 2. oldal



### Mit is tartalmaz a tej?

„Tejtörvénnyel” szabályoznák a boltokban kapható és az éttermekben felhasznált tejtermékeket. A boltok polcain ezentúl el kell különíteni az eredeti tejet azoktól, amelyek más zsírt és/vagy proteint tartalmaznak.

→ 6. oldal

